

Kék hírek

Szarvason június 18-án, vasárnap hajnali negyed 3-kor a Béke utcában történt közlekedési baleset. Egy segédmotoros férfi letért az útról, egy bokornak ütközött és elesett. A férfi 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A baleset valószínűleg azért történt, mert ittasan vezette a motort. Az anyagi kár kb. 20 ezer forint.

Hiába fékezett

Baleset történt június 19-én, hétfőn délután Szarvason, a Gárdonyi utca és a dr. Melich utca kereszteződésében. Egy 63 éves szarvasi asszony a dr. Melich utcában biciklizett, majd a Gár-

donyi utcához érve nem adott elsőbbséget egy autónak. A békésszentandrásai férfi kocsiával már nem tudott megállni, így összeütköztek. Az asszony 8 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett. Az anyagi kár kb. 5 ezer forint.

Elkapták a tolvajt

Megfogtak egy kerékpártolvajt Békésszentandrásán június 13-án. A helyi körzeti megbízott mintegy tíz perccel azután csapott le a gyulai illetőségű férfira, miután az elvitte az iparcikk bolt elől egy asszony lezáratlan és őrizetlenül hagyott biciklijét.

Ellopott csészék

Nem tudni hogyan jutottak be a Korona Étterembe azok a tolvajok, akik az egyik zárt helyiségből 36 darab kávéskészletet vittek magukkal. A hiányt június 15-én észlelték és jelentették be a Szarvasi Rendőrkapitányságon. A porcelán értéke mintegy 54 ezer forint.

Játék 30 ezerért

Békésszentandrásán egy sörözőbe törtek be június 15-én hajnalban. A hívatlan látogatók az ablakot kifeszítve jutottak be az épületbe, ahol a játékgépet törtek fel, mintegy 30 ezer forinttal megrövidítve a tulajdonost.

Gyerekbalesetek Békés megyében

Június 12-június 18.

Az elmúlt héten hat gyermeket ért közlekedési baleset Békés megye útjain. Két 17 éves fiút, egy 17 éves lányt, valamint egy 15, egy 13 és egy 11 éves fiút. A motoros illetve biciklis fiatalok közül hárman okozói, hárman pedig részesei voltak a szerencsétlenségeknek.

A 11 éves fiút Gyulán ütötte el egy autó. A gyermek a Budapest körúton úgy hajtott ki az útra, hogy nem nézett jól körül, és nem adott elsőbbséget egy Daewoo Matiznak. A fiú könnyű sérüléssel megúsza a figyelmetlenséget. A 15 éves fiút egy Polski Fiat ütötte el Békéscsabán. A baleset a Dobozi út – Gyulai út kereszteződésében történt. A Fiat vezetője nem adott

elsőbbséget a fiatalnak, aki aztán súlyos sérüléssel került kórházba. Szarvason a Szabadság úton egy 13 éves fiút ütött el egy Volkswagen szerdán reggel. A bicikliző gyermek itt is csak elszenvédője volt a balesetnek, hiszen az autósok elsőbbséget kellett volna adni az úttesttel párhuzamosan kialakított kerékpárúton tekerő fiúnak. Az egyik 17 éves fiú azonban magának okozta a bajt, hiszen motorjával a tábla utasítása ellenére elsőbbségadás nélkül hajtott be egy kereszteződésbe Békéscsabán. Össze is ütközött egy Opel Astrával, majd 8 napon belül gyógyuló sérüléseit a baleseti osztályon látták el. Vasárnap este pedig olyan baleset történt Sarkadkeresztúron, melynek

mindkét résztvevője 17 éves. A fiú motorral, a lány biciklivel volt, amikor a Rákóczi utca – Vörösmarty utca – Széchenyi utca kereszteződésében találkozott. A lány a bicikliúton kerekedett, de a fiú nem adott neki elsőbbséget. Összeütköztek, és a lány könnyebben megsérült.

Összesen egyébként 14 balesetben 17-en sérültek meg az elmúlt héten Békés megyében. Halálos baleset nem volt, négyen szenvedtek súlyos sérülést, 13-an pedig könnyű sérülésük miatt szorultak orvosi segítségre.

Jó utat és balesetmentes hetet kíván a

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság!

Röviden

Nyugdíjas gyűlés

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet július 5-én, 15 órától tartja következő összejövetelét, a Vasipari Étteremben. Meghívott vendég-előadó: Uhljár Zita, Szarvas-Csabacsüd Szociális és Gyermekjóléti Intézményének vezetője.

Lázár Lajos, elnök

Nyílt fórum

Az Aranykor Nyugdíjas Egyesület július 6-án 15 órától tarja soron következő rendezvényét a Vasipari Étteremben.

A fórumon a választásokat nyert MSZP kormányprogramjáról és az önkormányzati választásokról lesz szó, meghívott vendég: Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője. Az egyesület vezetése tisztelettel várja tagjait, az érdeklődő nyugdíjasokat, időskorúakat, és a téma iránt érdeklődőket.

Az Egyesület Vezetősége

Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete értesíti a tagságot, hogy soron következő taggyűlését június 28-án, 18 órai kezdettel tartja a Szlovák Közösségi Házban (Eötvös u. 44.).

A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk és a szimpatizánsokat szívesen várjuk.

Vezetőség

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Szeptemberig a péntek éjszakai
fürdőzés szünetel

Napokon belül

Több olvasónk jelezte, hogy a kerékpárút felújítása kapcsán a csatornafedlapok „teknője” miatt nehézkes a kerékpáros közlekedés. Megkérdeztük a kivitelező Integrál Építő Rt. elnök vezérigazgatóját, aki azt mondta el, hogy a kerékpárút felújítása a többi utépítési munkákkal együtt a tervek szerint halad, határidőre, augusztus 15-re készen lesz. A kerékpárút felújítása során körültekintően, a vonatkozó előírásoknak megfelelően megjelölték az ominózus helyeket, hogy a kerékpárosok figyelmét felhívják a körültekintő, óvatos közlekedésre. A fedlapok szintbe-emelése folyamatban van, napokon belül mindenütt készen lesz.

